ESTRUCTURA DE COSTES

Nuestra empresa va a necesitar la siguiente inversion.

Inversion Euros
Alquiler 700€
Electricidad 80€
Agua 90€
Mobiliario 1300€
Seguro social 100€
Productos 600€
Material 700€
Salario 1100x2=2200€
Prestamo 469,25€

El préstamo solicitado, después de haber comparado entre diferentes ofertas nos hemos
decidido por Bankia. Se han pedido 20.000 € a pagar en 48 meses,, por otro lado cada sociao
ha aportado 6.000€

How much do you need? Over what term?

20.000 (@) 48 (®)

You are going to acquire an ecological car?

20.000 €
CUOTA MENSUAL

5,95% TIN (6,94% TAE)

Plazo 48 meses

1,5% (300,00 2)
Saber mas

2.523,59 €



